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Leistungen
 4 Übernachtungen inkl. Bettwäsche und

Verpflegung

 Programm:
• Stadtrundgang Berlin im Überblick“
• City Schifffahrt auf der Spree
• X-Berg Tag - das multikulturelle Kreuzberg
• Besuch der BLUE MAN GROUP Show
• Besuch Madame Tussauds
• D-Light Schülerparty

 Nicht enthalten: ÖPNV Fahrkarten

Orientalisches Mittagessen beim X-Berg Tag
(optional, 8,00 EUR p.P., zahlbar vor Ort)

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 15 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

BerlinerKultouren
Das Programm, das die Weltstadt in sich hat!

Geprägt durch seine bewegte Geschichte und die rasanten Veränderungen der letzten Jahrzehnte, übt Berlin
heute eine ganz besondere Faszination aus, natürlich gerade auch auf junge Menschen. Nach dem Fall der Mauer
und der deutschen Wiedervereinigung präsentiert sich die Hauptstadt als junge, dynamische und weltoffene
Metropole im Herzen Europas, die sich immer wieder neu erfindet. Erleben Sie auf Ihrer Klassenfahrt nach Berlin
die besondere Mischung aus verschiedensten Einflüssen und Kulturen, die hier aufeinander treffen und den
Charme dieser Stadt ausmachen.

Abendessen und Freizeit oder zusätzlich buchbares Programm. Unser Service-Center berät Sie gern.

Heute erlebt die Gruppe Berlins multikulturelle Seite beim X-Berg Tag. Beginnend mit einem orientalischen
Mittagessen, führt die Reise durch den legendären Kreuzberger Kiez SO 36, wo das Leben in Berlin am buntesten
ist. Inbegriffen sind außerdem eine Führung durch das Kreuzbergmuseum sowie der Besuch einer Moschee.
Am Abend geht es zum Potsdamer Platz, wo ein erlebnisreicher Besuch der legendären BLUE MAN GROUP im
BLUEMAX Theater auf dem Programm steht. Das Publikum sitzt bei der bunten Show aus heißer Musik,
rhythmischen Klängen und optischen Reizen nicht nur still auf seinen Sitzen, sondern wird aktiv mit in die
Vorstellung einbezogen.

Lassen Sie sich und Ihre Schüler von Madame Tussauds täuschend echten Wachsfiguren bezaubern. Wer hat
Lust auf ein Gruppenfoto mit Barack Obama? Oder eine „Unterrichtsstunde" mit Einstein? Oder ein Selfie mit
Lady Gaga? Achtung, auch wenn es nicht so aussieht, auch unser Spiderman ist nur aus Wachs. Nach dem

Zum Abschluss einer gelungenen Klassenfahrt nach Berlin feiern alle zusammen bei D-Light eine coole
Schülerparty. In einem echten Berliner Club sorgen angesagte DJs dafür, dass die Stimmung auch ohne Alkohol
bestens ist.

Die Preise gelten vorbehaltlich Preisänderungen durch die Veranstalter und für Gruppen von 25 Personen,

Bei entsprechend verfügbaren Kapazitäten bemüht sich der Reiseveranstalter darum, die gewünschten
Reiseleistungen auch Gästen mit Mobilitätseinschränkungen anzubieten. Es wird darum gebeten, bereits bei der
Buchung genaue Angaben über die Personenzahl sowie jeweils über Art und Umfang der
Mobilitätseinschränkungen der betreffenden Teilnehmer zu machen, damit geprüft werden kann, ob die
Buchung bestätigt werden kann.

1. Tag: HERZLICH WILLKOMMEN IN BERLIN

2. Tag: VERGANGENHEIT, GEGENWART UND KULTUR

3. Tag: HAUPTSTADT SIGHTSEEING – MULTIKULTI UND ALTERNATIV

4. Tag: PROMIS, SHOPPEN UND PARTY

5. Tag: AUF WIEDERSEHEN UND BIS ZUM NÄCHSTEN MAL

ALLGEMEINE HINWEISE

Unser Stadtrundgang Berlin im Überblick gibt den Schülern einen Überblick über die wichtigsten Highlights der
Stadt. Im Anschluss geht es mit dem Schiff auf der Spree direkt durch die alte und neue Mitte Berlins (März bis
November). Wie keine andere Metropole lässt sich Berlin vom Wasser aus erleben, denn die Spree führt
unmittelbar durch das Herz der Stadt. Mit dem Schiff passieren Sie die wichtigsten Sehenswürdigkeiten Berlins
zwischen Kanzleramt, Reichstag und Museumsinsel.

Besuch auf dem berühmten Boulevard „Unter den Linden“ bleibt noch etwas Zeit zum Shoppen am Alex.

Es gibt noch so viel zu sehen und zu erleben, doch für dieses Mal ist heute leider Schluss. Wir hoffen, es hat allen
gefallen und wir sehen uns bald wieder.

kleinere / größere Gruppen auf Anfrage.
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